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Вельмишановний Василю Івановичу! 

На сайті Львівського національного університету природокористування я 

з великим зацікавленням прочитав інформацію про магістерську програму за 

спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка». У 

цьому мотиваційному листі, я прошу Вас розглянути мою кандидатуру, як 

майбутнього студента за цією спеціальністю. 

У червні цього року я закінчив навчання за програмою бакалаврату 

Львівський національний університет імені Івана Франка і отримав атестат 

бакалавра з відзнакою. Найвищі оцінки мною здобуті з математики та 

електротехніки. Я також маю високі бали з інших природничих наук (хімія, 

фізика). Переконаний, що ці навчальні дисципліни допомогли мені змінити 

себе на краще та підготували до навчання за магістерською програмою. 

Одночасно найбільшу мою зацікавленість викликають електротехніка та 

електромеханіка, які я вивчав додатково поза шкільною програмою та 

програмою бакалаврату за допомогою підручників та безкоштовних онлайн 

курсів . 

Зацікавленість розробленням електричних схем проявилася в мене 

приблизно п’ять років тому, коли я вперше запаяв електричну плату. З тих пір 

захоплююся цим заняттям і вивчаю різноманітні електроприлади. 

Навчаючись у школі намагався зробити свій внесок в її діяльність, 

допомагаючи вчителю фізики у проведенні занять, брав участь у заходах і 

зустрічах із працівниками електромереж, викладачами вузів тощо.  

Окрім цього старанно вивчаю англійську мову, оскільки розумію, що ця 

мова надзвичайно важлива та необхідна для професійного зростання, для тих, 

хто прагне в майбутньому працювати у міжнародних компаніях. Мені відомо, 

що у Вашому університеті майбутні електрики-енергетики поглиблено 

вивчають професійну англійську мову, завдяки цьому отримують можливість 

під час навчання стажуватись у найкращих компаніях, що працюють в Україні. 

Стосовно навчання в університеті, то я прагнутиму поєднати знання, які 

накопичив за ці роки, та намагатимуся поглибити своє розуміння 

електротехніки та електромеханіки. Передчуваю, що моя пристрасть до 
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розрахунку електричних кіл уможливить досягнення значних успіхів протягом 

навчання у Львівському національному університеті природокористування. 

Сподіваюся, що мені вдалося переконати у своїх здібностях та 

вмотивованості щодо вивчення освітньої програми зі спеціальності 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» у Львівському 

національному університеті природокористування». Надіюся на позитивну 

відповідь та щиро прагну навчатися в університеті! 
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